Test ¢. 1

~No

10.

3 1
ZapiSte hodnotu vyrazu [— Z + O,ZSJ . (018 - g] zlomkom v zakladnom tvare.

Rano sme 10 parov Ciernych a 10 parov hnedych ponoziek rovnakej velkosti nahadzali do
Skatule. Kol’ko ponoziek musime vybrat’ v noci po tme alebo so zatvorenymi ocami, aby
sa z nich urc€ite dal urobit’ jeden par rovnakej farby?

Do prazdnej nadrze tvaru hranola so §tvorcovym dnom so stranou 8 m priteka 9600 litrov vody za
hodinu. Do akej vy$ky v dm bude nddrz naplnena, ak bude voda pritekat’ 4 hodiny?

Zaokruhlite dané Cislo :

a) Cislo 756 324, 945 zaokrihlené na tiSiCKY = ....c.ovviveiieeiiecseeeeesese s
b) Cislo 756 324, 945 zaokrahlené na jednotky = ..........coooeveeueeeceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen
¢) Cislo 756 324, 945 zaokrihlené na dve desatinné miesta = ........c..ccoovevvververrveerrnnnns

V tabulke st uvedené udaje o Jankovych vydavkoch za daréeky v minulom roku.

Dar¢eky Knihy | Kozmetika | Hracky | Oblecenie
Sumav EUR | 50,50 35,00 25,50 39,00

V tomto roku planuje Janko Znizit' vydavky za darceky o 15% oproti minulému roku.
Kol’ko EUR planuje Janko minut’ za daréeky v tomto roku?

KoTlko balickov cukrikov po 75 gramov urobime z 15 kg cukrikov?
Korlko metrov je dlhy tunel, ktory na mape s mierkou 1: 20 000 meria 7,1 cm?

V nepriehl'adnom vrectsku je 20 gul6cok. 3 modré, 4 biele a 13 Cervenych. Aka je
pravdepodobnost’, Ze pri nahodnom vybrati jednej gul'6¢ky vyberies prave bielu?
Rozmery obdiZnika sa 6 cm a 8 cm. Kol'ko centimetrov mé polomer kruZnice opisanej
danému obdizniku?

Rieste nerovnicu 3X—7 <5X—13 v mnozine redlnych ¢isel arieSenie zobrazte na
Ciselnej osi.



Test €. 2

~

10.

Viera, Klara a Jana si rozdelili odmenu v pomere 5 : 8 : 12. Sestry Klara a Jana dostali 120 eur.
Kol’ko dostala Viera?

Aky je povrch a objem kocky, ktorej stena ma 16 cm??

Vypocitajte a vysledok zapiste ako zlomok v zédkladnom tvare:

—5,6:56—(—1)2+2%:

Osemnast’ turistov v horskej chate ma zasobu potravin na 6 dni. Na kol’ko dni by pri rovnake;j
spotrebe vystacila ta ista zasoba potravin pre 12 turistov?
Obvod obdiznika je 28 dm. Ak velkost’ ma uhloprie¢ka tohto obdiznika, ak jedna jeho strana
ma dizku 6 dm ?
Ktoré najmensie celé ¢islo je rieSenim nerovnice -X -8 < 2x - 50
Peter minul na vylete 60 % svojich tspor. Kol'ko EUR mal nasporenych, ak mu zostalo 240
EUR?
Rieste rovnicu v mnozine realnych ¢isel
X 3-2x 7
9 3 9
V triede je 30 ziakov, pricom 24 ziakov lyZuje a ostatni nie. Aké je pravdepodobnost, ze
nahodne vybrany Ziak nelyZuje ?
Ziaci 9.A pisali test, v ktorom kazdy Ziak mohol ziskat’ maximalne 10 bodov. Rozdelenie
ziakov podl'a poctu ziskanych bodov je v tabul’ke:

Pocéetbodov |0|1]2(3|/4|5|6|7|8|9]|10
Podet ziakov |01 |0|0|1|2|1|6|5|4|5

Vypocitajte priemerny pocet bodov ziakov 9.A v teste.



